## Повышение профессионального мастерства педагога через участие в конкурсном движении «Мастер года-2023»

Когда мне предложили поучаствовать в конкурсе профессионального мастерства «Мастер года-2023», я не сразу согласилась. Такие конкурсы занимают много времени на подготовку и заставляют понервничать. Но вот уже позади два этапа конкурса, и я с уверенностью могу сказать, что участвовать в таких конкурсах всё равно стоит.

Почему стоит участвовать ?! Тебе приходится найти время для самоанализа. В плотном графике педагога не всегда находится время для анализа собственной работы. Мы часто забываем о своих достижениях. Заполняя заявку, описывая свой опыт и рассказывая о результатах своего труда, подводишь итоги своей деятельности, формируешь свое портфолио, которое можно использовать во время аттестации. Понимаешь, что много наработано, но и есть чему еще учиться.

Визитную карточку, мастер класс оценивают эксперты. И пройдя во второй тур конкурса, оказавшись в пятерке конкурсантов из 15 человек, начинаешь понимать ,что очень важна по мимо своего видения экспертная оценка. Это помогает взглянуть на свой опыт более осознанно и повысить самооценку.

В процессе подготовки к конкурсу происходит профессиональный рост. Необходимо правильно описать свой педагогический опыт, обращаешься к литературным источникам, анализируешь какие методы используешь.

## ЗДЕСЬ показать видео.

Для записи мастер-класса необходимо было детально проработать структуру урока и показать все ключевые элементы в 20 минутном видео. Для мастер класса была выбрана тема «Приготовление Хала - плетенки с кунжутом», тема была выбрана оперативно, т.к. по срокам сдачи видео мы были

ограничены, а этот урок был отработан на все 100%, т. к. это было одно из заданий чемпионата «Абилимпикс»-2023 г., да и финансовых затрат практически не потребовалось, все необходимые продукты у нас имелись в лаборатории. Мастер класс был разделен на 6 этапов, начиная от приготовления полуфабрикатов, заканчивая готовым изделием и проведением бракеража. Все студенты отлично справились, приобрели новые знания и навыки. Посмотреть мастер класс можно в учебной сети, 11 кабинет папка НПК.

Что хочется сказать в заключение своего выступления, успех в конкурсе во многом еще зависит от поддержки коллег. Нужна была техническая поддержка и идеи эффективной подачи материала. Огромное спасибо за помощь Ханталину Ю. П., Макаровой Е. В., Максимовой Л. Б. и Дюжовой И.В.